MovAaodeg pErpnong

Movdadeg pérpnong ynKoug

H Baoikn povada pnkoug eival To pérpo (cupBoAiZeTal e m)
Ynodiaip£oeIg ToU UETPOU:

- 1 dekardépeTpo N nakdpun (dm) ldm= % m=0,1m
- 1 ekarootéueTpo 1 névtog (CM) lcm= ﬁm =0,01m
- 1 xXINIOCTOETPO N XIAIOCTS (Mm) Imm= ﬁ m=0,001m

MoAhanAdoio Tou pétpou eival o 1 xiidpetpo (Km)  1Km=1000 m

2Tn vauoinioid, wg povdada PETPNoNG MAKOUG XPNOIKOMOICUE TO VAUTIKS LiAl
1 vauTiké gihi =1852 m

Aidypapua peTarponng Hovadwv JNKoug

:1ooo< Km > 1000

Movdodecg yérpnong eufadou

H BacikA povdada pérpnong egBadou ival To TETpaywvIké péTpo (M) nou eival n enipdvela
€vOG TETpAYWVOU [E MAeUpd 1 péTpo.

Aidypapua perarponng povdadwv eufadol

-1000 < oTPéuNa >-1000
mZ
: 1oc/> \100




Ynodiaip€oeig:
- 1 TeTpaywvIké SekatdueTtpo (dm?) 1dm? = % m? =0,01m?
1
- 1 TETPAYWVIKS EKATOCTOUETPO (€M’ m? =——— m? =0,0001 m?
pay Herpo (cm) 10.000
- 1 TETpaywVIKS XINOCTSUETPO (MM?) m? -t m? =0,00001m?
1.000.000

[MoAAanAdoio:
21nv EANGda wg povdda enipdveiag XxpnolponoloUpe To oTpéupua.

1 otpéppa =1.000m?

Movdadeg yérpnong 6ykou

H Bacikn povdada uétpnong dykou eival To KUBIkS pérpo (M) nou eival o dykog evéde kUBou
AKPNAG evég UETPOU.

Ynodiaip€oeig:
- 1 KUBIKS Sekatépetpo (dm®) 1A Aitpo (It) 1dm? =ﬁ m® =0,001m?
- 1 kUBIKS ekaTooTéuETPO (CMP) m? =; m® =0,000001 m?
1.000.000
To cm’ Méyetal kai xillootoTpo (ml). Iml=0,001It=1cm?® =0,000001m*

3 1

m’=———_——m?®=0,00000001m°
1.000.000.000

- 1 KUBIKS XINOCTOUETPO (mma)

Movaodeg pérpnong xpovou

H povada pérpnong tou xpdvou eival To deutepoAiento (S). MoAanidoia:

- 1 Aenté (Min) Imin=60s
-1 pa (h) 1h=60min=3.600 s
- 1 nuépa 1 nuépa=24h=1.440 min=86.400 s

Movaoeg pérpnong yacag

H Baoikn povada pétpnong padag eival 1o XINdypapuo n KIAG (Kg)
Ynodiaip£oeig Tou KIAoU:

-1 ypappdpio (g) 1g=0,001Kg
- 1 xiNlooToypapudpio (M) 1mg=0,001g =0,000001Kg
MoAanAdoio Tou KIAoU eival o Tévog (t) 1t =1.000Kg




A>KHZEIX

Na cupunAnpwOoUv 1a Keva
a.23dm = ......... cm B.3,Am=......... km y. 45,83cm=......... m
5.67,2km = ......... mm €.955mm=....... cm.

a. 23dm =23 -10cm =230 cm

B. 3,1m = 3,1:1000km = 0,0031 km

y. 45,83cm = 45,83 :100m = 0,4583 m

0. 67,2km = 67,2 -1000m = 67200m = 67200- 1000mm = 67.200.000 mm
€.955mm=95,5:10cm=9,55 cm

Eva opBoywvio napaAAnAeninedo éxel akyég pnkoug a =3,1m, B =4,2m kai
Y = 2,3m.Na unoAoyioTei To JAKOC TV AKJ@OV TOU GE MM Kdal va YPAaQEi o€
TUNONOINKEVN HOPEPN.

Adon

a=3,1m=3,1-1000 mm = 3100 mm = 3,1- 10 mm
B=4,2m=4,2-1000 mm = 4200 mm = 4,2-10° mm
Yy =2,3m =2,3-1000mm = 2300 mm = 2,3-10° mm

Na ypag@oUv ta napakdrw PAkn o€ avfouoa celpad:
986m, 0,023km, 456cm, 678dm.
Adon

Ma va pnopécoupe va SUYKpivoule auTd Ta UAKN NPENEl Np®TA vd Td JETATPEWOUUE OTNV
idla povada pétpnong. [Na 1o Adyo autd B8a Ta YETATPEYOUE CGE M.

Eivar: 0,023 km =0,023- 1000 m = 23 m.

456 cm =456 :100m = 4,56 m.

678 dm =678 :10m =67,8 m.

Apa 456 cm < 0,023 km <678 dm <986 m.

Eva opBoywvio napaAAnAdypappo £xel D1aoTACEIC NAEUP®V d = 23cm
kai B = 45cm. Na BpeOei To euBadsév Tou oe cm’ kal o€ mm’,
Adon
To eppaddy E tou opboywviou eival:
E=23-45cm’ =1035cm’.
To eppaddv E oe mm’ eivar:
E =103 cm’=1035- 100 mm* = 103.500 mm".

Na cupunAnpwOolv Ta Keva:

a.56 km’ =.......... m’

B. 0,987 orpéuuara = .......... m

y- 350 orpéppara = .......... m’,
Adon

a. 56 km® = 56-1.000.000m’ = 56.000.000 m’
e ————
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B. 0,987 otpéupata = 0,987 - 1000 m* = 987m’
v. 350 otpéppara = 350- 1000 m* = 350.000 m?

Eva oikénedo £xel oxnua trerpaywvou Pe nheupd 210m. Na unoloyiotei 1o egfaddv
Tou o€ M’ Kal € CTPEPUATa.
Adon

To euBaddv E Tou Tetpay®vou eivar: E = 2102 m? = 44100 m’.
2 € OTpEUUA, To euPBaddV Tou TETpAYWVOU €ival:
E =44.100 m* = 44.100 : 1000 oTpéupata = 44,100 otpéupara.

Mia aulin oxnuatog opBoywviou napailknioypduuou, £xel d1AaoTACEIC 5m Kai 7,2m.
©£Moule va Tn oTP@OOUHE PE TETPAYWVEC NAAKeG NAeupdg 40cm. MNbéoeg NnAdkeg Oa
XpPEIaoTolv;

Adon

H auln éxel epBaddy E, =5-7,2m° =36m’
H kd8e Tetpdywvn nAdka éxel eppadsév E,, =40° cm® =1.600cm?

ApKel va Bpoupe NOoeq popég xwpdel To E, oTo E,. ey

Ma va 1o Bpoupe, apxikd Ba uetatpéwoupe Ta EA, El, otny idla povdda i ggoo 21265
METPNONC. a0

Eival E, = 36m® =36-10.000cm? = 360.000cm? = _3.%
Eneidn 3.6000 :1600 = 225, 6a xpelacTouv 225 NAAKEG yia va CTPWOOUE - 80

TNV AUAA. 0

0 6ykog evég orepeoy eivar 15dm® 29¢cm’. Na BpeBei o ykog Tou oTepeol Ge cm’,
m®, kar mm®,
Adon
— Eival 15dm’® =15- 1000 cm® =15.000 cm® .
O 4yKog Tou oTepeoy oe cm’ gival:
15.000 cm® + 29 cm® = 15.029 cm’.
— Eivai 15 dm* =15 :1000 m* = 0,015 m® ka1 29cm® = 29 : 1.000.000 m® = 0,000029 m”.
O byKkog Tou GTepEOy G m’, €iva:
0,015 m® + 0,000029 m® = 0,015029 m°.
- Eivar 15dm® =15 -1.000.000 mm® =15.000.000mm® kai
29cm’ = 29- 1000 mm’® = 29.000 mm’ .
O 6yKkocg Tou oTepeol o mm’, givar:
15.000.000 mm® + 29.000 mm® = 15.029.000 mm°.

Evac oivonapaywydc £xel anoOnkeloel To Kpaoi Tou o€ 3 iceg de&apevég, oxnuarog
opOoywviou napalnAeninédou pe diactdoelc 3m,2m, Kail 5m. Av nouNicel To Kpaoi
Tou npo¢ 4€ 10 Aitpo, Nnéoa xpnuara Ba eionpd&er;

Adon

KdaBe deEapevn éxel dyko: 3-2-5=30m° .
Onére kai ol 3 deEapevég pali €xouv cUVOAIKS dyko: 3 -30m° =90 m’.
Ouwg 1o Tm° ivar 1000 It, ondéte oe Aitpa o cuvolikég eival 90- 1000 It = 90.000 It .

e ————
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10.

11.

12.

13.

Ta xpnpata nou Ba eicnpd&er and Tnv nwAnon Twv 90.000 It kpaciou eivar:
90.000- 4 € = 360.000 €.

Na unoloyiotei o xpdvog and 1i¢ 8h 10min 1o npwi, wg 1i¢ 5h 20min To andyeupa.
Adon

Encidn 5h 1o andyeupa civai n 17h, and 1ig 8 1o npwi £wg I 5 To andyeupa sival:
17h —8h =9h.

Encidn and 1o kar 10min €wg 1o Kal 20min pecolaBei xpdvog 10 Aentwv,

o InToupevog xpdvog eival 9h 10min.

Na cupunAnpwOolv Ta Keva:

a. 4h52min = .......... min=_......... s
B.3h12min=_........ min=_........ s

y. 5h20min30s = .......... min=_........ s
©. 56mindbs = .......... min=.......... S.

Aion

a. Nvwpicdoupe o1 n Wpa €xel 60 AenTtd Kal To AenTd €xel 60 deutepdAenTd, ondTe:
4h 52min = (4- 60 + 52) min = 292 min = 292- 60s =17.520 s

B. 3h12min = (3- 60 +12) min =192 min =192 - 60s =11.520 s

v.5h 20 min 30 s=(5-60 + 20 + 30 :60) min =(300 + 20 + 0,5) min = 320,5 min =
320,5-605=19.230 s

5. 56 min 45s = (56 + 45 : 60) min = (56 + 0,75) min = 56,75 min = 56,75- 60s = 3.405 s

Na uvnoloyiorei:
1 . 1 . 1 .
a. 1o qu wpag B.T10 3 NG @pag Y. TO 5 NG WPAG.

Aion

a. Eneidn n 1 wpa éxer 60 Aentd ka1 60: 10=6, 1o %an wpag eival 6 Aentd.
B.Eneidn 60:5=12, 10 % NG Wwpag ival 12min.

y. Eneidn 60: 6 =10, 10 % Tng wpag ival 10min.

AaBéToupe otabua twv 50g, 500g kai d0o otabud Tou 1kg. Nwg Ba duyicouue éva
Bdapocg:
a. 3kg ka1 600g B. 2kg ka1 450g
Adon

a. ©d XpnoIUonoINCoULE:

Ta dUo o1abud Tou 1kg (2 - 1kg = 2kg)

Tpia otadud Twv 500g (3- 5009 =1kg 500q)

dUo o1abud Twv 509 (2 - 50g =1009) .
_
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14,

15.

16.

Eival 2kg + 1kg500g + 100g = 3kg600gr.

B. ©a XpNoIUONOINCOUE:
Ta dUo o1aBud Tou 1kg (2 - 1kg = 2kg)
9 otabpud Twv 50g (9 - 50g = 4500Q) .
Eivail 2kg + 450g = 2kg450g.

Nwcg Ba duyicoupe

a. Eva copa pdalag 5kg, pe otabud tov 9kg, 3kg kar 1kg;

B. Eva coua pdadacg 4kg pe orabud 10kg, 5kg kai 1kg;
Adon

a. Mapatnpolue 6115+ 3 +1 =9, ondre:
21n pia nAdotiyya 6a Bdaloupe 1o owua Bdpoug 5kg padi pe Ta otabud Twv 4kg Kal Tou
1kg kai otnv dANn nAdoTiyya 1o Bdpog Twv 10kg.

B. ZTn pia nAdoTiyya 8a BdAoupe To cwua Twv 4kg Pe Ta oTadbud Twv 5kg kail Tou 1kg kai
otnv dAMn 10 Bdpog Twv 10kg.

MAaBéToupue Tpia doxeia nou xwpdve 2It, 0,51 kai 0,11t. Nwg Ba perpricoupe éva vypd
OyKou:
a. 5lt B.2,8It y. 2,4lt.

Adon

a. Eivar 2 - 2It = 4lt, 2 - 0,51t =1t kan 41t +1It = 51t , ond1e Ba yepicoupe 2 Ppopég To doxeio
Tov 2It kal 2 popég To doxeio Tou 0,51t

B. Eiva12,81t=2It+ 0,51t + 3 - 0,1 It , ondTe Ba yeuicoupe 1 popd Ta doxeia Twv 21t kai 0,51t
kal 3 popég 1o doxeio Twv 0,111,

y. Eiva1 2,4t = 2lt + 4- 0,1 It , ondTe Ba yepicoupe 1 popd 1o doxeio Twv 2 It kKal 4 popég 1o
doxeio Twv 0,1 It.

2 € pia noAukaroikia 6éAouv va karackeudoouv dia deEapevn nou va xwpdel 3t
nerpéAaio Kai va €xel ynkog 2,5m kai nAdrog 1m. Av yvwpilete 611 o 1t neTpeAaiou
£éxe1 6yko 12001, va unoloyicete 1o OYog Tng de&aueving Kal va Bpeite ndéoa |t
nerpelaiou avmicroixolv o€ KAOE cm UYoug.

Adon

H xwpnTikéTNTa Thg defapevig eivar 3- 1200 It = 3600 It .

Eneidn spwe 1m® = 1000 It, n xwpnTikéThta T Seapevic oe m’

ivar; 3600 : 1000 = 3,6m3.

OnéTe Npénel Yhkog - NAdTog - Uyog = 3,6m”° . 2.5m
Opwe prkog - N\dTog = 2,5- 1= 2,56m* ka1 3,6 : 2,5 = 1,44,

ondte 10 UYog Tng de€apeving eivar 1,44m.

Eivai 1,44m = 144cm, n de€apevn ota 144cm Oyog xwpdel 36001,

ondte o1o 1cm Uyog xwpdel: 3600 : 144 =25 |t.




17. Mia de&apevn £€xel oxnua opBoywviou napalAnAeninédou pe Oyog 1,2m kal Baon
TETPAywvo nAeupdg 80cm. Mia avrAia adeidlel and tnv de&auevn 8lt To Aentd. Na
BpeDei:

a. 2& néco xpovo n otddpun Tou vepou Ba katéPRer 10cm.

B. Z€ néoo xpdévo Ba adeidoel n deEauevn.

y. Néoco Oa karéBel n oTdOuN Tou vepoU CE LICN WpA.
Adon

H Bdon tng de&apuevng eival TeTpdywvo nieupdg 80cm = 0,8m.
O 6ykoc Tne deEapevig eivar: 0,8m-0,8m-1,2m=0,768 m’.
Enedn 1m®= 1000 It, n xwpnTik&TnTa The deEapevig eival 0,768 - 1000 It = 768 It .

a. Enedn n deEapevn éxel Upog 1,2m = 120cm, To 1cm Uwoug Tng SeEAUeVNG EXEI
XwPNTIKOTNTA: 768 : 120 1t =6,4 It.
Onére yia va katéBel 10cm n o1dBun Tou vepou oTn de€apevn, Ba €xel adeldoel
6,4- 10 = 64 It ka1 ensidn oto 1 AenTd N avtAia adsidlel 8it, Ta 641t 6a Ta adeidoel oe
64 : 8 =8 Aenrd.

B. H de&apevn Ba adeidoel o 768 : 8 = 96 Aentd.

Y. Z€ pia wpa Ba éxouv @uyel and Tn de&apevn 8- 60 = 480 It vepou.
Eneidn 1o 1cm Uwoug Tng deEapeving xwpdel 6,4 It, 1a 480 It eivar: 480 : 6,4 =75 cm.

18. Evag nodnAdatng dinvuoce pia andéotacn ce xpovo 1Th15min, evd évag deltepog
omvuoe Tnv idla andéoraon o€ xpévo 1h45min.
a. Moo yépog Tou xpdvou Tou deUTEPOU €ival 0 XpAVOC TOU NP®TOU NOONAATN;
B. lNolo pépog Tou Xxpdvou Tou NP@TOoU gival o Xpovog Tou delTEPpOU NOdNAATN; Ti
NaparTnpeiTe;
Adon

a. O npwTog NednAATNG ékave xpdvo 1h15min = (60 + 15)min = 75 min
ev o deutepog 1h45 min = (60 + 45) min = 105 min.

. . , 75 . .
O npwTtog NodnNAATNG €KAVE TO TTOU XpOVoU ToU OeUTEPOU.

75 75:15 5 . . . . . 5 .
= =—, OnAadnh o xpdvog Tou NP®ToU NodNAATN €ival Td 7 Tou Xpdvou

| — =
105 105:15 7
Tou OeUTEPOU NOSNAATN.

Eiva

B. O delTEPOC NOONAATNG £KAVE TO @ = 105:15 :% TOU XpAVoU Tou Np®ToU ModnAAdTN.

75 75:15
MapatnpoUpe 611 Ta dUo KAACUATA Nou avTINPocwrneUoUV TO JEPOG TOU XPOVOU TOU VOQG
nodnAAdTn wg Npog Tov dAho, eival avTticTpogol apiBoi.

19. To pnkog evég euBlypaupou TURPATog Pe govdda pérpnong 1o a gival 22. Na BpeOei
TO UAKOG Tou €UBUypauuoU TUNRUATOG av Ndpoule Jovdda dekanAdoia Tou a.
Adon

Encidn 6a xpnoiyonoimncoupe povAada péTpnong dekanAdoia Tng apXIKAg,
TO MAKOG Tou euBUypdappou TunRpartog 8a eival 10 popég pIkpdTEPO,
AnAadn To pnkog Tou Ba eivar 22 : 10=2,2.
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20. Av Ta PiRkn SAwV TV akp®v £voeg KUBou eival 36cm, va unoAoyioTei To egpadsév Tng
- 2 e 3
EMIPAVEIAC TOU GE M” Kal 0 GYKOG TOU OE M.
Adon

H akpn Tou KUBou éxel urikog 3 6ecm =36 : 100 m = 0,36 m. y i
KdaBe £¢5pa Tou KUBou éxel epfaddv (0,36m)* = 0,1296 m’, :
Ondrte Kal o1 6 £€3peg Tou €xouv eufaddv:

6 -0,1296m*=0,7776m’.
O 6yKkog Tou KUBou €ivat: (O,36m)3 =0,046656 m°.

21. Ano 15 Suoieg undAeg n yia gival mo eAagpid. Aladétoupe pévo pia uyapid Xwpig
orafud. MNog Ba Bpoupe nola and i 15 yndAeg ival n ehAa@pUTePn; Me Ndoeg 10
Miyét1epo Juyioeig unopoupe va Bpouue Tny eAappUTEPN UNAAQ;

Adon

Xwpidoupe Tic 15 pndieg oe 3 opddeg nou n KaBepia nepiExXel 5 UNdiec.

Maipvoupe d0o and Tic opddeg autég Kai Tig Baloupe otn Juyaplid, pia oe KABe NAdoTIyya.
Av n Zuyapid 1copponnoel TOTE N eAaPpId undAa €ival otnv Tpitn opdda, evd av dev
ICOPPOMACEL, oTNV MIC eAAPPId oudda BpiockeTal n eAappUTEPN PUNdAa.

Maipvoupe Tnv oudda nou nepléxel Tnv eAa@pIid undia Kai Tny xwpiloupe o€ 3 ouAdEC.
AUo ouddeg nou nepiéxouy 2 undieg kai 1 pndAa pévn tng. TonoBeTolue

TIG QU0 OABEG e TIG 2 uNdAeg oTn duyapld, Jia o KABe NAdoTIyya.

Av n Zuyapid icopponnoel TOTE n uNdAa nou eival ydvn Tng ival n ehAappuTepn.

Av dev Icopponncel TOTE N Mo eAAPPId ouddda nepIEXel TNV eAAPpUTePN UNdAq.
Maipvoupe and Tnv ehagpuTtepn opddd TIC OU0 UNAAEG NMOU MEPIEXE] KAl TIC TONOOETOUUE
oTn uyapid, pia oe KABs NAdoTIyya.

Encidn n pia and 1ig 0o pndAeg ival n ehagpuTtepn, n (uyapid dev Ba Icopponnosl ondTe
Oa npoodiopicoupe TNV eAapplTEPN PNdAQ.

Mapatnpolue 611 o1 AiydTepeg JUYICEIG NoU UnopoUe va KAVOUE WOTE va PpoUpe TNy
eAa@pUTEPN PNdAa eivar 2 n 3.

22. And 5 kouTid pe Aipeg To éva nepléxel KAANIKEG Aipeg. Av yvwpifoule OTI yia aAnBivn
Aipa QuyicZer 10g kai pyia kdhmikn Juyidel 9g, nwg Ye pia pévo Juyion 0a Bpolue o€ nolo
KOUTi undpxouv KAANIKeG Nipeg;

Adon

Anod 1o NpwTo KouTi naipvouue 1 Aipa, and 1o deUTEpO KouTi 2 Aipeg,

and 1o TpiTo KouTi 3 Aipeg, and 1o T€TapTo KouTi 4 Aipeg Kal and To NEUNTO KouTi 5 Nipeg.
2UVOMIKA éxoupe ndpel 1 +2+3+4 +5 =15 Aipec.

Av Kai o1 15 Aipeg Atav aAnBivég, 1o Bdpog Ba ntav 15 -10g =150g.

Av QuyilovTdg Teg, Bpoupe ATl €xouv BApog:

—149¢, 161€ 1 €ival KAAMIKN ondTe To NPWTO KOUTI NEPIEXEI TIG KAAMIKESG AipEc.

— 148g, 1d1€ 2 €ival KAAMIKeS, ondTe To SeUTEPO KOUTI NEPIEXEN TIG KAAMIKEG Aipeg.

— 1479, 161€ 3 €ival ol KANMIKEG Aipeg, ondTe To TPITO KOUTI NEPIEXEI TIG KANMIKEG Aipeg.
— 146g, 161€ 4 €ival ol KANMIKEG KAl TO TETAPTO KOUTI NEPIEXEI TIG KAANIKEG Aipec.

— 145¢g, 161€ 5 €ival ol KANMIKEG KAl TO NEUNTO KOUTI MEPIEXE] TIG KANNIKEG AP EG.




23.

24,

25,

26.

217.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

E-A>KH2H

Na cupnAnpoeTe Ta Kevd

a. 123cm=............ m B.3,72m=............ dm y. 0,64km=............ m
Na cupnAnpoeTe Ta Kevd

a. 6870mm=.......... cm=.......... =dm =.......... m

B. 1,5km=.......... m=........ dm=......... cm

Na yivouv p€Tpa Ta PnKN:

a. 8dmbcm B. 2m7cm5mm y. 8m8mm.

Na diatd&eTe Ta napakdtw PNKn oe av&ouca oeipd:

0.625m, 32dm, 154cm, 880mm, 0,014km

To unkog evég eubuypauuou TuAparog ival 100 pe povdda pérpnong 1o TuRPa d. Na

Bpeite TOo PAKOG TOU € Povdada péTpnong SekanAdcia Tou d.

Na cupnAnpoeTe Ta Kevd:

a. 3.2m’=........ dm’=........ cm’

B. 0,5 oTpéupatd = ......... m’= ... cm’

y. 1500 cm’ =......... m’=..... dm’=........ mm°®

5.1700 mm*=......... cm’=........ dm’=........ m’

Na unoloyioTei To epBaddv opBoywviou Mou éxel phkog 1,6m kai nAdTog 25cm og m’ kal

2

cm.

Eva xwpdgi nouAndnke 1250€ 1o otpéuua kail kdéoTioe cuvolikd 40.000€. Na Bpeite To
€UBASSV TOU O OTPEPNATA KAl o€ M. Av To xwpd@! €iXe oxrpa opBoywviou Je NAGToC
160m 1é1€ NdOCO €ival To YAKOG TOU;

Na unoloyioceTe néoa TeTpAYWVIKA NAAKAKIa NAeupdg 18cm Ba xpelacTolv yia vad
KaAUwouv éva opBoywvio ddnedo nou éxel diactdoelg 1,44m kai 8,64m.

O1 dekapevég evédg olvonoinTIkoU cuveTaipiopoU nepiéxouv 24,7801t kpaoi.Na unoloyiceTte
néca unoukdAia Twv 700ml xpeiddovral yia va eupIalwBei To Kpaoi.

Na Bpeite Tov éyko KUBou pe akpn 0,45m ce
a. md B. It y. cm®.

Na Bpeite Tov dyko opBoywviou napalnAenminédou Nou €xel JIACTACEIG
1,2 m, 35 dm ka1 140 cm.

Mia de€apevn oxnuaTtog opBoywviou Nnapalnieninédou €xel unkog 2,5m,

nAdrtog 1,4m kai yog 1,6m.

a. Na unoloyicete oe ndéon wpa Ba yepicel and yia Bpuon nou napéxel 40 Aitpa vepd 10
AenTo.

B. Na Bpeite oe ndéon wpa 10 vepd oTh de&apevn Ba €xel prdoel oe Uyog 40cm.
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36.

37.

38.

39.

40.

41.

Na cupynAnpwoeTe Ta Keva:

a. 2h20min = .......... min = .......... S.

B. 1h12min=.......... h=..... min = .......... S

y. 28min30sec = .......... min = .......... S.

Na Bpeite noia xpovikn didpKeia ival peyaAUTtepn o€ KabBepid and Tig NapakdaTw
MEPINTWOEIG:

a. 1,5h n 100min B. 2h25min10s r 146min

y. 300s A 6min o. 7200s 11 2,5min.

Evag nodoogaipikég aywvag €xel didpkeia 90 min kar n diakonn Tou npixpdvou gival

15min. Na unoloyioceTe:
a. Ti wpa Ba TeAsiwoel £évag nodoopaipikdg aywvag nou Eskivnoe otig 21.45.
B. Na unoloyiceTe Tn XpovIkn SIdpKEIa TOU aywva CE

i. wpeg ii. deutepdienta

Eva kouti nou nepiéxer 15 idieq opaipeg éxel Bdpog 1,7kg. To andéBapo Tou KouTioU eival
425g. lNolo eival To Bdpog kKabeuide and Tig 15 idieg oQaipeg;

AiaBéToupe otabud Twv 20g kai 50g. MNMwg Ba duyicouue Eva Bapog:
a. 60gr B. 140g y. 220g;

Ané 3 duoleg undAeg n pia sival mio ehagpid. MNwg 8a Tn Bpouue av éxoupe pia Juyapid
Xwpic otabud kai Béloupe va Kdvoupe pévo duo JUYicElg;

>.Mixanhoyhou — E. TGANg
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